

雷克萨斯撞宾利,一下撞飞上百万

一个直行,一个右转,两车受伤都不轻,事故责任尚未认定

1月10日下午,在南京市玄武区发生了一起两车相撞的事故,一辆价值40多万的雷克萨斯撞上了价值至少两三百万的宾利,虽无人员伤亡,但两车均伤得不轻。目前,事故责任认定还没出来。据了解,两车的总损失约百万。

现代快报记者 孙玉春 吴胤喆



雷克萨斯车头撞得面目全非



宾利车侧面被撞得凹进去了 报料人供图

雷克萨斯撞上了右转的宾利

10日下午2时左右,南京市玄武区紫金山庄1号门出口处,一辆黑色雷克萨斯轿车撞上了一辆车牌为苏A41×××的黑色宾利轿车。

从市民提供的现场图片可以看到,雷克萨斯撞上了宾利的右侧,车头撞得面目全非,两个车灯碎了一地,前保险杠也几乎脱落。宾利车右侧两扇车门变形严重,凹进了一个大坑,车内右侧的安全气囊打开。

两车总损失估计上百万

就这起事故,现代快报记者咨询了南京一家名车服务中心的负责人,他介绍,被撞的宾利如果排量是6.0的,挂牌价要388万,如果是4.0的,也要两三百七八十万元。

“目测宾利的车损,右侧A、B、C柱全损坏了,右侧的门等都要全部更换,右侧上方的梁

南京交警一大队处理了此事,现代快报记者了解到,当时情况是雷克萨斯直行,宾利车正好右转,两辆车车速都不高,但事发突然,还是撞了个结实。交警表示,事故责任尚未认定,还需调查研究后才能决定宾利车是负主责还是负全责。

记者随后联系上了宾利车车主,但该车主表示,当时车不是他本人开的,具体情况不便透露。

也明显坏了。维修费估计要大几十万。”该负责人表示,对于宾利来说,该车未来在二手车市场价格也会大跌百万左右。

此外,那辆雷克萨斯价格也在40万以上。该负责人认为,估计雷克萨斯的维修费也要10万出头。两车总损失估计上百万。

保险估计也就够够维修费用

据介绍,一般这种豪车的保额肯定比普通车要高,但不计免赔、三责、车损险加起来,最高赔付额度一般也就是100万左右。“这是因为保险公司也不敢多保,豪车动不动出大事故,如果保额来个四五百万,真出事了,保险公司不就赔了一辆新车吗?”南京一家名车服务中心的负责人称,如果正常有保险的话,宾利的保险估计也

就够够付维修费用。此外,还有一种可能——目前国内的豪车如宾利、卡宴等,据称有20%都是抵押车。豪车主人常常因各种债务纠纷将车拿出来抵债,这种车很多是在路上“裸奔”。以前车主看保险到期了就不会再交,而接手的人因为没过户,也不会保。如果遇到这样的豪车,事故处理起来就相对复杂一些了。

链接

南京这几年豪车事故频发

近几年豪车豪车事故越来越频繁,有人因为撞伤豪车而“泪流满面”,也有不少豪车车主为自己的驾驶问题买单。

■2013年5月29日,在南京长江路网中市路口,发生了一起车辆碰撞事故。一辆价值800多万元的香槟金色的劳斯莱斯,车漆被一辆标致307擦掉一块,保险杠也稍有变形,需10来万维修费,几乎抵得上上一辆标致307。最终,劳斯莱斯车主表示,不要标致车主赔偿。

■2014年1月13日晚,一辆凯美瑞出租车不慎追尾一辆法拉利跑车。被撞豪车起售价530万,算上喷漆和换保险杠,修一下可能就要10万,幸好保险能全赔。

■2014年10月11日凌晨3点30分左右,在新街口中山南路与羊皮巷路口,一辆价值300多万的顶配保时捷911跑车追尾一辆等红灯的出租车,将出租车撞得720度旋转,车尾严重受损,事故导致保时捷车辆右侧严重变形、轮毂脱落、挡风玻璃破裂,经过调查,保时捷车主涉嫌酒驾。

■2015年12月24日清晨5点40分左右,在南京虎踞南路18号附近,一辆价值400多万的红色兰博基尼跑车追尾一辆正在作业的环卫扫路车,兰博基尼驾驶员伤势不重,而副驾驶位置的女子却不治身亡。维修费估计在200万以上,车辆实际上已报废。

宝马落在花坛中央,这是从天而降?

一起离奇车祸,引发网友脑洞大开

昨天下午,南京的李先生在微信朋友圈晒了一张一起车祸现场图片,引来一大波跟评。原来,昨天栖霞区紫东创意园附近,一辆宝马X5不知道怎么就飞越了绿化带,停在环岛的花坛中央,而周围的绿植却没有倒伏痕迹。从图片看,宝马像是从天而降,落在花坛中央。这起离奇事故也引发网友热议。

现代快报记者 王益



宝马车“飞”进花坛里 李先生供图,请来领取稿费

离奇车祸照片引网友热议

昨天下午1点多,南京市市民李先生在经过栖霞区紫东创意园时,发现路边的花坛中间停着一辆宝马X5。当时正在下雨,路面湿滑,他猜测这辆宝马可能是打滑了冲了进去。

不过,让他感到奇怪的是,宝马车身周围的植物,除了车轮下方以外,没什么倒伏,几乎看不到车辙,车子就像是从天而降,又轻轻落到了花坛中一样,只有花坛边两块歪斜的石砖,可以证明曾经发生过撞击。“我估计是撞上马路牙子后弹跳了起来,然后从半空掉了下

来。”李先生说。

李先生随后拍下一组照片发到了朋友圈,还发送给了现代快报官方微信,并配上文字“一场离奇的车祸”,没多久就收到了许多点赞,大家纷纷猜测这辆宝马是如何做到的,“万花丛中过,一棵不倒伏”。有人分析和天气有关,有人认为当时车速应该不低,还有人打趣道:“这车是从天上掉下来的啊!”

李先生回到办公室后,和同事进行交流得知,有人上午9点钟上班时,就已经看到这辆宝马停在那儿了。

宝马车因车速太快,冲进花坛

昨天下午,现代快报记者来到事故现场——栖霞区紫东路和奔马路十字路口的环岛,事故车辆已被拖走了,路面也已清理完毕。记者看到,环岛南侧有两块石砖有松动,而路面上有一些泥土,并有两道车痕。

据南京交警七大队工作人员介绍,事故发生在昨天凌晨4点左右,宝马车因车速太快,

冲进环岛的花坛里,没有其他车辆或行人受伤,驾驶员自行联系保险公司清拖。

记者了解到,这辆宝马X5有40条监控曝光未处理。交管人士表示,根据江苏省交警总队的违法清零行动,曝光超过30起,就会被要求处理后才允许上路。目前,交管部门正在对该司机的高违法行为进行处理。

释疑

为何周边灌木没有倒伏? 灌木很柔软 轧过很容易恢复

那么车辆冲进去时,为何灌木却几乎无损呢?交警分析,这可能和当时车速太快有关。专业人士认为,宝马车速可能会达到100公里/每小时。另外,宝马X5是越野车,底盘较高,而花坛内种植的灌木高度在40厘米左右,正好没过半个车轮。

园林专家告诉记者,宝马所轧的两种灌木为红花继木和金边黄杨,是比较常见的地被类绿植,紫东创意园内的这一片绿植,种植时间不长,从照片看,红花继木苗木长得并不大。

园林专家称:“红花继木还没长成的时候,它们的枝条虽然也很脆,但相对来说比长成后的要柔软一些,没那么容易断裂。所以宝马车轧过后,绿植能很快恢复站立。”